

2. KOLO - Ponukové konanie na predaj hnutel'ného majetku obce

Obec Chorvátsky Grob vyhlasuje v súlade s ustanovením § 9a ods.8 písm. d) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí a Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Obce Chorvátsky Grob ponukové konanie na predaj neupotrebitel'ného hnutel'ného majetku obce.

Druh vozidla: nákladné vozidlo /N1/

Značka a typ vozidla: PIAGGIO PORTER MAXXI S90

Rok výroby: 2012

Zdvihový objem valcov: 1 308 cm³

Max. výkon motora: 52 kW /5300 ot/min.

Platnosť TK: 04/2020 –neplatné

Platnosť emisnej kontroly – 04/2020 - neplatné

Výbava: nadstavba sklápacia valníková

Palivo: benzín

Technický stav : Vozidlo je v zlom technickom stave, vekom na konci svojej životnosti.

Primeraná cena: 794,70 Eur

(stanovená znaleckým posudkom č. 202300467493-3 zo dňa 6.2.2023 znížená o 10 %)



Majetok je možné obhliadnuť po dohode s Oddelením evidencie a správy majetku obce. Kontaktná osoba: Ing. Jana Sochorová, tel. kontakt: 0940 626 517, email: jana.sochorova@chorvatskygrob.sk

V prípade záujmu o tento majetok obce doručte Vašu cenovú ponuku v zalepenej obálke s označením Vašej korešpondenčnej adresy a označenej heslom "**PIAGGIO PORTER MAXXI S90 – NEOTVÁRAŤ**". Cenovú ponuku je možné doručiť :

a) poštou na korešpondenčnú adresu obce - Obecný úrad Chorvátsky Grob, Námestie J.Andriča 17, 900 25 Chorvátsky Grob.

b) osobne, pri osobnom odovzdaní písomnosti je možné cenovú ponuku odovzdať počas stránkových hodín do podateľne obce.

Cenovú ponuku doručte **v termíne najneskôr 15 dní kalendárnych dní** odo dňa nasledujúceho po dni zverejnenia ponuky. Na ponuky prijaté neskôr nebude obec prihliadať. Cenovú ponuku je potrebné v uvedenom termíne doručiť a nie odoslať. Za deň doručenia ponuky sa považuje deň jej prijatia uvedený na odtlačku prezenčnej pečiatky obce.

Cenová ponuka musí obsahovať nasledovné náležitosti:

Pri fyzických osobách: 1) meno a priezvisko, 2) trvalé bydlisko, 3) telefónny kontakt, 4) e-mailovú adresu záujemcu, 5) špecifikáciu majetku podľa zverejneného oznámenia, 6) ponúkanú cenu vyjadrenú jednou pevnou sumou v mene euro (slovom aj číslom) a 7) podpis záujemcu.

Pri právnických osobách: 1) názov, 2) sídlo, 3) IČO, 4) telefónny kontakt, 5) e-mailovú adresu záujemcu, 6) špecifikáciu majetku podľa oznámenia, 7) ponúkanú cenu vyjadrenú jednou pevnou sumou v mene euro (slovom aj číslom), 8) podpis osoby oprávnenej konať v mene spoločnosti.

Obec je povinná vylúčiť cenovú ponuku záujemcu, ktorého cenová ponuka nebola v lehote určenej obcou doručená alebo ktorého cenová ponuka nebola vyjadrená pevnou sumou.

Ponukové konanie je úspešné, ak najmenej jeden záujemca predloží cenovú ponuku vyjadrenú pevnou sumou najmenej vo výške primeranej ceny. Obec vyzve na uzavretie kúpnej zmluvy záujemcu, ktorý v ponukovom konaní splnil určené podmienky a ponúkol najvyššiu cenovú ponuku.

Pri rovnosti najvyšších cenových ponúk je obec povinná záujemcov písomne vyzvať na zvýšenie cenových ponúk v lehote určenej obcou.

Obec si vyhradzuje právo kedykoľvek zrušiť toto ponukové konanie a odstúpiť od ponuky.

Dátum zverejnenia ponuky: 22.05.2023

Začiatok lehoty na doručovanie ponúk: 23.05.2023

Koniec lehoty na doručovanie ponúk: 06.06.2023

Záujem o ponúkaný majetok možno prejaviť len písomnou žiadosťou spolu s cenovou ponukou včas doručenou obci. Tento majetok môže nadobudnúť len záujemca, ktorý ponúkol najvyššiu kúpnu cenu vyjadrenú pevnou sumou najmenej vo výške primeranej ceny alebo primeranej ceny po znížení. Doručené cenové ponuky vyhodnotí Vyradňovacia a škodová komisia obce. Písomne oslovený s výzvou na uzavretie kúpnej zmluvy bude len záujemca s najvyššou cenovou ponukou.